关于做好2014年春季运动会有关工作的通知
                                   学工部[2014]14号

各二级学院、书院：

4月28—30日，我校2014年春季田径运动会将在学校运动场举行，现就有关事宜通知如下：

一、搞好运动会开幕式运动员入场仪式

为进一步展现我校学生积极向上的精神风貌和丰富多彩的文化生活，强化运动会的育人功能，对运动会开幕式运动员入场仪式提出如下要求：
1、各代表队方队入场人数不少于64人。

2、方队经主席台时停留表演，表演时间不超过两分钟。其余时间按军训齐步走的要求整齐有序行进。

3、以“践行社会主义核心价值观”为主题，把核心价值观内容融入到方队表演中，体现所在单位特色，表演形式新颖活泼，不拘一格，避免口号化、标语化。

4、方队须服装整齐、精神饱满。

二、组建运动会彩旗队、花束队

由弘德书院具体负责安排。彩旗队由64名男生组成，身高175-180cm；花束队由64名女生组成，身高160-170cm。参加人员责任心强，按时参加演练，不迟到、不早退，服装统一。期间各有一名专职辅导员靠上指挥调度。

三、做好学生组精神文明奖评选工作

继续组织学生组精神文明奖评选，同时，组织开幕式方队优秀表演奖评选活动。

1、评选方式

（1）评选活动以二级学院、书院为单位，由精神文明评选活动领导小组组织实施。

（2）评选从运动会开幕式预演、开闭幕式、观众组织（含出勤、纪律、入退场、卫生等）、文明参赛、宣传工作等方面进行。

（3）开幕式方队表演由检查小组一组、二组统一检查、打分；运动会期间的观众组织情况由检查小组一组、二组上午、下午各检查一次，检查小组三组上午、下午各检查两次。每次检查成绩及时在运动会主席台向全校张贴公布，接受师生监督。

（4）文明参赛情况成绩根据运动会裁判委员会的意见在运动会结束前确定。有舞弊行为的单位，该项成绩为零分。

（5）宣传工作成绩由各单位的宣传氛围营造成绩（检查小组一、二组统一负责检查、打分）、现场宣传稿件发稿成绩（由党委宣传部广播台提供）、网络宣传稿件成绩（学校大学生网络传媒中心提供）三部分组成，稿件完成最低限额即得满分，完不成者按比例得分。

（6）综合各项成绩，按分数由高到低排出名次，产生奖获单位。
2、评分标准

（1）开幕式、闭幕式（20分）

①服从学校统一安排，前期积极准备(3分)。

②入场人数符合要求，服装统一（2分）。 

③步伐矫健、整齐有序（3分）。 

④方队编排新颖，融入社会主义核心价值观元素，体现本单位特色（10分）。

⑤体现积极向上的精神风貌（2分）。

（2）观众组织（60分）

①入退场：有秩序按指定入口集体入场，按时到位；退场时按指定出口，集体有序退场（10分）。

②座区与出勤：按照规定的座区、人数就座，不同单位的座区与座区之间要求有一米的间隔（10分）。

③卫生：本单位座区卫生干净，整洁，撤离后及时清理干净本单位座区内的废弃物（10分）。 

④纪律与秩序：文明观赛，不喝倒彩。气氛热烈，无不文明举止，不随便走动。加油助威活动能烘托气氛，鼓舞人心（25分）。

⑤其他：服从安排，杜绝无理取闹、寻衅滋事、场内围观等不文明现象（5分）。 

（3）文明参赛（10分）
①参赛运动员听从大会统一指挥，自觉遵守纪律，讲文明、讲礼貌、讲团结，尊重裁判和对手，尊重观众，遵守社会公德，爱护公物，端正赛风，胜不骄、败不馁（5分）。

②在各项赛事中，无冒名顶替、弄虚作假情况，运动员奋力进取，顽强拼搏，赛出风格，赛出水平（5分）。

（4）宣传工作（10分）

①各单位制作宣传刊板和条幅等摆放、悬挂在指定地点（一般在各单位座区），制作水平高，形式不限，内容充实，美观新颖，主题体现“践行社会主义核心价值观”（2分）。

②现场宣传稿件：按观众人数安排最低投稿数，完成最低限额得满分，完不成者按比例得分。撰写稿件稿纸右上方需注明所在单位、专业班级、姓名，语句流畅，内容积极健康、充实，体裁不限（3分）。

③网络宣传情况：学校通过运动会专题网站、“鸢都青梅”手机客户端及时报道赛场内外新闻，采纳稿件完成最低限额得满分，完不成者按比例得分。所撰写稿件通过U盘报送，同时电子版发送至wfuxun@163.com，需注明单位、专业班级、姓名，稿件语句流畅，内容积极健康、充实，体裁不限。组织学生积极关注潍坊学院大学生网络传媒中心新浪微博并参与运动会话题讨论（5分）。

（5）积极配合，组建运动会开闭幕式彩旗队、花束队并圆满完成任务的单位，酌情加分（0.5-1分）。
3、评选活动领导小组名单

组  长：李学军  

副组长：于建华  

成  员：（按姓氏笔画为序）

马俊玲  任秀洁  刘书强  刘江虹  刘雪梅  朱万山

陈爱军  张  华  张增森  贺志波  郑栋鹏  赵树江

赵鹏俊  秦向阳  姜廉毅  黄本玉  郭荣波  韩玉坤

温效朔  蔡明举  魏  星  霍在强

领导小组下设检查小组（每组第一位为组长）：

一  组：

郑栋鹏  黄本玉  温效朔  高连宏  郭荣波  马俊玲

鲁春晓  秦向阳  刘雪梅  王  胜  王  慧

二  组：

赵树江  张芳芳  任秀洁  韩玉坤  姜廉毅  蔡明举

陈爱军  刘江虹  魏  星  霍在强 

三  组：

朱万山  钱  雨  部分校自律委学生干部

4、奖项设置

（1）设立潍坊学院2014年春季田径运动会精神文明奖8个、潍坊学院2014年春季田径运动会开幕式方队优秀表演奖5个，分别颁发潍坊学院2014年春季田径运动会精神文明奖奖杯、潍坊学院2014年春季田径运动会开幕式方队优秀表演奖奖杯。

（2）精神文明奖获奖单位，分别颁发奖金800元（第一名）、600元（第二至四名）、400元（第五至八名）。方队优秀表演奖获奖单位，每个颁发奖金200元。

（3）获奖单位在本学年学生工作考核成绩中按规定予以适当体现。

四、做好运动会期间的学生教育与管理工作

1、运动会前，各辅导员组织召开一次主题班会，对学生进行一次普遍的安全教育。教育运动员积极做好赛前准备，按比赛规程参赛，避免在比赛中负伤，并在比赛中听从指挥，文明参赛。教育非运动员学生文明观赛，根据情况妥善安排他们的学习和活动。非运动员学生在运动会期间不得随意离开校园。

2、运动会期间，除因特殊情况，学生请假一律不得准假，确实需要请假的，要严格按程序办理。严禁不请假擅自离校或不按时返校事件的发生，对未经批准而擅自离校的学生，要根据学校有关规定严肃处理。

3、教育学生文明观赛。按时、有序组织入退场，比赛期间，严禁学生到投掷赛场禁区、运动场草坪内观赛，严禁非运动员到比赛场地观看、接人、带跑等；只允许佩戴学校统一发放的工作证、身穿学校统一发放的体恤衫的服务人员进入比赛现场。
各单位要按照通知要求，周密部署，确保本届运动会在团结、友谊、热烈的气氛中有序进行并圆满成功。

未尽事宜，另行通知。

学生工作部（处、武装部）

                      二〇一四年四月十六日
