共青团潍坊学院委员会文件

潍院团字〔2014〕39号

关于转发《共青团中央关于组织引导广大
团员青年认真学习宣传贯彻党的十八届
四中全会精神的通知》的通知
各团总支、学生分会：

近日，团中央印发《关于组织引导广大团员青年认真学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神的通知》（中青发﹝2014﹞25号），就全团学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神工作作出部署。现将《通知》转发给你们，并结合实际提出如下意见，请抓好贯彻落实。
一、要认真做好全会精神的学习。各团总支近期要组织一次专题学习，原原本本学习《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》、习近平同志对《决定》作的说明以及校党委《关于深入学习贯彻党的十八届四中全会精神的通知》（潍院办字〔2014〕19号）。各级团组织和广大团干部要通过集体学习、座谈讨论、个人自学等方式，深刻领会、准确把握全会精神实质，深入交流学习体会，增强学习效果，切实把思想和行动统一到全会精神上来。
二、要广泛开展主题团日活动。各级团组织要开展一次学习党的十八届四中全会精神主题团日活动，结合“我的中国梦”、“社会主义核心价值观”等教育内容，通过报告会、宣讲会、研讨会和团干部恳谈日等形式多样、行之有效的活动载体，把全会精神迅速传达到广大团员青年中。同时，要注重发挥团属媒体作用，广泛借助微博、微信等新媒体，加强对全会精神的宣传和阐释，持续兴起学习贯彻全会精神的热潮。
三、要以全会精神指导推动工作。各级团组织要紧密联系工作实际，认真研究团组织在加强学校内涵发展，加快建设省级应用型名校工作中如何发挥生力军作用，深入研究，找准工作结合点、着力点和突破点，积极服务学校的改革和发展。各团总支学习宣传贯彻全会精神的有关情况，请及时报团委组织宣传部（8785701，wfutw@163.com）。
共青团潍坊学院委员会

2014年11月24日    

共青团中央关于组织引导广大团员青年
认真学习宣传贯彻党的十八届
四中全会精神的通知
党的十八届四中全会是我们党在新的历史阶段召开的一次十分重要的会议。全会听取和讨论了习近平总书记受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》（以下简称《决定》）。习近平总书记就《决定（讨论稿）》向全会作了说明，并作了重要讲话。全会《决定》明确提出了全面推进依法治国的指导思想、总目标、基本原则，提出了关于依法治国的一系列新观点、新举措，回答了党的领导和依法治国的关系等一系列重大理论和实践问题，对科学立法、严格执法、公正司法、全民守法、法治队伍建设、加强和改进党对全面推进依法治国的领导作出了全面部署，是全面推进依法治国、加快建设社会主义法治国家的纲领性文献，对于全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦，对于全面深化改革、完善和发展中国特色社会主义制度，提高党的执政能力和执政水平，具有十分重要的意义。
组织引导广大团员青年和团干部认真学习、宣传、贯彻党的十八届四中全会精神，是当前和今后一个时期全团的一项重大政治任务。各级团组织要高度重视、迅速行动，采取有力举措，切实抓紧抓好。
一、认真学习、深刻领会全会精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来
学习宣传贯彻四中全会精神，必须紧紧围绕全会《决定》和习近平总书记的重要讲话，全面准确、把握精神实质。要深刻领会全面推进依法治国的重大意义，认识到在全面建成小康社会进入决定性阶段，改革进入攻坚期和深水区，国际形势复杂多变，我们党面对的改革发展稳定任务之重前所未有、风险挑战之多前所未有的新形势下，治国在党和国家工作全局中的地位更加突出、作用更加重大，必须更好发挥法治的引领和规范作用。要深刻领会全面推进依法治国的总目标，就是要建设中国特色社会主义法治体系，建设社会主义法治国家。要深刻领会全面推进依法治国的基本原则，就是要坚持中国共产党的领导，坚持人民主体地位，坚持法律面前人人平等，坚持依法治国与以德治国相结合，坚持从中国实际出发，牢牢把握全面推进依法治国的正确方向。要深刻领会全面推进依法治国的重大任务，就是要完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，加强宪法实施；深入推进依法行政，加快建设法治政府；保证公正司法，提高司法公信力；增强全民法治观念，推进法治社会建设；加强法治工作队伍建设；加强和改进党对全面推进依法治国的领导。
二、广泛开展形式多样的学习宣传活动，迅速在全团掀起学习热潮
各级团的领导机关要以高度的责任感和使命感，把全会精神作为理论中心组学习的重要内容，纳入团干部教育培训，采取集中学习、专题讲座、交流讨论、个人自学等方式，带头学习、先学一步、学深一步，认认真真、原原本本学习全会文件，全面准确把握全会精神。要发挥团的组织优势，广泛发动学校、企业、农村、机关、社区等基层团组织，广泛发动青联、学联、青企协、青科协、农村青年致富带头人协会等各类青年组织和青年社团，开展宣讲报告、学习座谈、沙龙论坛等活动，帮助团员青年加深对全会精神的理解。要注重发挥专业人士作用，邀请坚持正确政治方向、具有良好专业背景和丰富阅历的司法工作者、法治人物、专家学者等，通过讲故事、谈感受、析案例等方式，结合青年的身边人、身边事，生动具体、深入浅出地宣传全会精神。要创新方式载体，大力开展全媒体学习宣传，充分运用共青团系统网站、微博、微信、手机报等新媒体，充分发挥共青团网络宣传员队伍的作用，多采取图表、动漫、微视频等青年喜闻乐见的形式，把全会精神更加生动、快捷、有效、广泛地传播到广大团员青年中去，努力扩大覆盖面和影响力。团属新闻媒体和舆论阵地，要加大宣传引导力度，通过开设专栏专版、组织重点文章等方式，加强对全会精神的解读阐释，及时报道团员青年学习宣传贯彻全会精神的情况和各地的好经验、好做法，营造浓厚舆论氛围。
三、切实把全会精神落实到团的工作和建设中，推动共青团事业在依法治国进程中开拓前进
全会《决定》对人民团体和社会组织在依法治国中积极发挥作用、人民团体要在普法教育中发挥职能作用、抓好青少年法治教育等方面的工作提出了明确要求。贯彻落实全会精神，关键是要围绕党对共青团工作的指示和全会提出的要求，围绕破解“提高团的吸引力和凝聚力”、“扩大团的工作有效覆盖面”两大战性课题，找准结合点和切入点。要紧密结合中国梦和中国特色社会主义宣传教育，大力宣传党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是社会主义法治最根本的保证；坚持党的领导是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、幸福所系，引导青年深刻认识全面推进依法治国与全面深化改革、坚持党的领导与依法治国等重大关系，坚定不移跟党走中国特色社会主义法治道路，积极拥护全面推进依法治国、促进国家治理体系和治理能力现代化。要紧密结合培育践行社会主义核心价值观，按照依法治国和以德治国相结合的要求，引导青少年大力弘扬中华传统美德，培育社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，以良好道德品质和道德境界，为法治意识的养成提供道德滋养。深入宣传阐释公正、法治等社会主义核心价值观的内涵要求，引导青少年在投身依法治国的实践中加深理解、身体力行核心价值观。要大力开展青少年法治宣传教育，积极推进法治宣传进机关、进校园、进企业、进农村、进社区、进网络，使青少年心中从小就种下法治的“种子”，积极树立法治意识，弘扬法治精神，培养法治信仰，努力成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。要紧密结合各行各业青年职业实际，有针对性地开展主题鲜明的宣传教育和实践活动，重点抓好青年公务员、团干部等群体，着力提高法治思维能力，教育引导他们带头遵守法律法规，严格依法办事、依法用权、依法行政。要大力深化青少年权益保护，以贯彻《未成年人保护法》、《预防未成年人犯罪法》等为重点，完善组织化和社会化维权机制，深化拓展“共青团与人大代表政协委员面对面”等活动，大力加强12355青少年服务平台建设，推动健全青少年法律援助、利益协调、诉求表达、权益保障的渠道和制度体系。要全面加强团的制度建设，把法律规定、党的要求和团的职能有机统一起来，坚持以团章为核心，完善工作推进、内部管理、队伍建设等各方面的制度机制，教育引导团干部认真学习、自觉维护、严格遵守制度规定，大力强化制度执行和制度落实。
各地学习宣传贯彻全会精神的有关情况，请及时报团中央办公厅。
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